



## **В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту жестокого убийства двух жительниц города Екатеринбурга**

18 июля 2010 года, около 18 часов, в одной из квартир дома №12 по улице Профсоюзной в Екатеринбурге обнаружены тела двух женщин 25 и 45 лет с множественными ножевыми ранениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц). В настоящее время по уголовному делу назначены судебные медицинские экспертизы, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия и розыск виновных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

### **Изображения**



19 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/542516>